

◆荣誉榜单

# 我市16名高中优秀教师 荣获2024年“天佑德教育基金奖”

运城晚报讯(记者 陈怡霏)11月25日,2024年运城市“天佑德教育基金奖”颁授仪式在运城中学举行,表彰一年来我市教育战线涌现出的16名优秀高中教师,以此激励更多教师耕耘教坛,再创佳绩,助力运城教育高质量发展。

仪式上,与会领导和青海互助天佑德青稞酒股份有限公司董事长李银会等为优秀教师颁奖。

“天佑德教育基金给予我的这份殊荣,让我真切感受到社会对教育事业的敬重与关爱,也使我认识到自身肩负的重大责任。”获奖教师代表、万荣中学教师李华表示,她会将这份荣誉化作奋进动力,坚守教育初心,矢志不渝,在教育这片神圣的土地上精耕细作,用汗水与智慧浇灌出更为绚烂的教育之花。

获奖教师代表、运城中学教师毕科说:“今天这个奖项不仅属于我个人,更属于所有为教育事业默默奉献的同仁们。在今后的教育教学工作中,我将以

更加饱满的热情、更加严谨的态度,为教育事业贡献自己的力量。”

活动中,青海互助天佑德青稞酒股份有限公司董事长李银会,向大家分享了自己的人生故事,提出自己对教育的认识。“教育,是国之大计,是经济发展和进步的基石,关系着千万家庭的命运,我们希望通过自己的一份绵薄之力,号召更多人关注教育,为教育发展和进步作贡献”。

据了解,2015年,青海天佑德教育基金会启动“运城公益助学活动”,每年出资100万元资助350余名小学、初中、高中和大学等各个学段的优秀贫困学生,十年来已陆续资助3000余人。2019年启动“运城市优秀高中教师天佑德教育基金奖”项目,每年出资40余万元对高中优秀教师进行表彰奖励。6年来,“天佑德”先后对96名教学成绩突出的优秀高中教师进行了表彰奖励,用实际行动践行新时代企业家精神。

## 运城市“天佑德教育基金奖”颁授仪式



▲优秀教师上台领奖

◆家校共育

## 别样课堂 共育美好

### ——运城市市直机关幼儿园家长进课堂活动扫描

当家长走进课堂,孩子们会有什么样的惊喜?当家长化身“幼儿园老师”,会迸发出怎样的教育火花?……

11月18日至22日,运城市市直机关幼儿园立足家园共育理念,开展了妙趣横生的家长进课堂活动,进一步加强家园互动,充分挖掘家长资源优势,发挥家长行业专长,多领域、多维度丰富幼儿园课程体系,开阔孩子们的视野。

银行,对孩子们来说,充满神秘色彩。为了让孩子们开阔视野,了解银行是做什么的,认识人民币和银行卡,小一班温祝瑾妈妈带小朋友们一起开启了“小小银行家”体验之旅。

紫甘蓝汁遇到白醋、苏打水会发生什么神奇反应?中一班王裕蓁妈妈带着孩子们共同实验,一一解密,感知神奇自然现象背后的科学原理,在孩子们心中埋下科学探索的种子。

在孩子们眼中,彩虹是天空中最亮丽的风景。中二班张义函妈妈抓住孩子对彩虹的喜欢与好奇,引导孩子们了解彩虹的形状、颜色,并通过彩虹糖遇水变彩虹的实验,让孩子们感受七彩颜色的绚丽。

中三班王思博爷爷奶奶走进课堂,为孩子们展示了抖空竹的种种绝活,并手把手教孩子们学习抖空竹的基本动作,让孩子们切身感受传统技艺的智慧和魅力,增进对中华优秀传统文化的了解和热爱。

中四班贺心然妈妈用讲故事的方式,带孩子们“走进”博物馆,在绘本中,孩子们跟着主人公阿晋与同伴鸭鸭一起,开启一场探索之旅,找到了藏在文物里的十二生肖并帮助它们正确归位。

中五班许乐迪妈妈给孩子带来了动感十足的英语歌曲《baby shark》,



▲我是小小银行家

通过歌曲的方式学习英语,萌发了孩子们学习英语的兴趣和热情。

大一班宋俊宸爸爸走进课堂,与孩子们一同探索军人的世界,让孩子们对守护家国安宁的英雄有了更深入的了解,不仅激发了他们对军人的崇敬之心,更在他们心中种下了保卫祖国、报效国家的种子。

大二班秦梓鸣妈妈给孩子们带来了音乐活动《幸福拍手歌》,让孩子们在音乐的节奏中尝试创编动作,感受音乐律动传递的幸福与快乐。

大三班侯未央爸爸给孩子们带来了一节艺术欣赏课——《发现生活中的美》,通过图片畅想、视频欣赏等,引导孩子们仔细观察,感受生活中的美。

大四班樊成顺妈妈通过精心设计的《有趣的钱币》教学活动,让孩子们深入探索钱币的奥秘,利用PPT课件

和实物演示讲解换算关系,帮助孩子们理解元、角、分的转换,让孩子们在趣味游戏中收获生活技能。

介韵迪爸爸通过葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》,为孩子们开启音乐欣赏之旅,带领孩子们学唱歌曲《小星星》和《我有一只小羊羔》,使孩子们感受音乐带来的快乐。

大五班姚思好妈妈用亲切的语言和形象的示范,向孩子们详细讲解了正确的坐姿对视力保护、促进脊柱健康的重要性,还手把手指导孩子们用正确的握笔姿势书写,为他们今后升入小学正确书写打下良好基础。

一次角色互换,完成心灵交流;一次体验,传递爱的表达。“不一样”的老师带来别样精彩,同频共振带来有温度的教育,让家园携手、凝心聚力,共同守护孩子的成长。 记者 杜磊

◆市校动态

## 运城市初中学校 校长论坛举行

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,运城市初中学校(刘荣艳名校长工作室)校长论坛在市实验中学东校区明德讲堂举行。

论坛上,工作室5位成员校长围绕学校文化建设、课程教学改革、教师专业成长3个方面展开深度交流,分享所在学校特色做法与成效,为与会人员提供有益借鉴。随后,与会成员围绕工作室研究课题《以项目思维推动学校课程体系构建的行动研究》开展结构化研讨。大家一致认为,在课题研究过程中要以项目思维推动国家课程校本化、校本课程主题化、家校课程序列化,实践课程跨学科整合。

下一步,刘荣艳名校长工作室将以此次论坛为契机,秉持“知行合一,智慧共生”的工作理念,携手打造运城初中教育优质均衡发展共同体,为推进运城教育高质量发展贡献更多智慧和力量。

## 运城中学教育集团 实验校区开展远足活动

运城晚报讯 11月23日,寒风凛冽,运城中学教育集团实验校区近700名初三师生和家长代表,徒步前往凤凰谷景区,开展社会实践活动。

上午8时,远足队伍浩浩荡荡,彩旗猎猎,排开一字长蛇阵,向目的地进发。一路上队列整齐,口号嘹亮,师生互相勉励,友好合作,以饱满的精神风貌和文明的行为举止,赢得路人赞誉。

雄赳赳,气昂昂,远足队伍穿越隘街,行进在盐湖大道上,沿途湖光山色令人陶醉。盐池岸畔水草丰茂,群鸟欢唱,水天一色,芦苇摇曳,师生们远足20余公里,用心感受千年鹈海的神奇魅力和生态发展,同时进一步磨砺意志,增强团结协作精神。(杨社军)